
24  ωρη  απεργία  για  το
ασφαλιστικό
Δημοσιεύουμε τα καλέσματα:

ΜΕΤΑ: Όλοι και όλες στην απεργία στις 18 Φλεβάρη 2020
για το ασφαλιστικό

Η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  φέρνει  ακόμη  ένα  νομοσχέδιο  για  το
ασφαλιστικό… για να τοσώσει μέχρι το 2070! Είναι αυτό που λένε
όλοι οι υπουργοί, των κυβερνήσεων από το 1990 μέχρι σήμερα, με
πιο βίαιο τρόπο τα τελευταία δέκα χρόνια, ότι δηλ. «…αυτό το
νομοσχέδιο αποτελεί τομή, ενισχύει το δημόσιο χαρακτήρα του
ασφαλιστικού συστήματος και το κάνει βιώσιμο για τα επόμενα
πενήντα χρόνια…»!
Οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι όταν ακούν αυτά θα πρέπει
να ανησυχούν πολύ. Με το νομοσχέδιο αυτό η κυβέρνηση της ΝΔ:
1.  Δεν  καταργεί  το  νόμο  Κατρούγκαλου,  καθώς  παγιώνει  και
συνταγματοποιεί όλες τις περικοπές των τελευταίων χρόνων και
βάζει ταφόπλακα σ’ όλες τις διεκδικήσεις για επιστροφή των
αναδρομικών περικοπών των συντάξεων και για την επαναφορά των
απολεσθέντων παροχών και κατακτήσεων.
2. Διατηρεί τα υψηλά όρια ηλικίας συνταξιοδότησης – 62 έως 67
-, ενώ οι προϋποθέσεις για πλήρη συνταξιοδότηση, με 40 χρόνια
εργασίας, όχι μόνο φαντάζουν, αλλά και είναι όνειρο απατηλό
για  τη  συντριπτική  πλειονότητα  των  μελλοντικώνσυνταξιούχων.
Δεν  αλλάζει  τα  όρια  ηλικίας  και  τις  προϋποθέσεις
συνταξιοδότησης  στα  ΒΑΕ  χιλιάδων  εργαζομένων,  όταν  τα
τελευταία  χρόνια  αυξήθηκαν  τα  εργατικάατυχήματα  και
δυστυχήματα, λόγω της εντατικοποίησης και ελαστικοποίησης της
εργασίας,  της  έλλειψης  μέτρων  ατομικής  προστασίας  και  της
πλημμελούς συντήρησης
του εξοπλισμού και των υποδομών.
3. Κοροϊδεύει τους συνταξιούχους ότι θα δοθούν αυξήσεις, όταν
γι’ αυτούς που είναι πάνω από 30 χρόνια, η αύξηση θα είναι
λογιστική, αφού θα μειωθεί απλά η 1/2 προσωπική διαφορά, ενώ
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με την περικοπή ακόμη και της ψευδεπίγραφης 13ης σύνταξης, θα
μειωθεί το ετήσιο εισόδημα και αυτών που έχουν λιγότερα από 30
συντάξιμα χρόνια.
4.  Διατηρεί  το  διαχωρισμό  της  σύνταξης  σε  εθνική  και
ανταποδοτική, την ασφαλιστική δαπάνη σε χαμηλά επίπεδα και την
εγγύηση του κράτους σ’ ένα προνοιακό επίπεδο συντάξεων.
5. Δεν γίνεται κανένας λόγος για τα κλεμμένα των ασφαλιστικών
ταμείων από τα «θαλασσοδάνεια» της δεκαετίας του ΄50 και του
΄60, τις άτοκες καταθέσεις των επόμενων δεκαετιών στην Τράπεζα
Ελλάδος, το τζογάρισμά τους στο χρηματιστήριο και τα δομημένα
ομόλογα  και  το  κούρεμά  τους  με  το  PSI  για  να  σωθούν  οι
τράπεζες.
Αντίθετα με την ένταξη του ΕΤΕΑΕΠ στον ΕΦΚΑ θέλουν να βάλουν
χέρι στα 7 δισ. ευρώ του αποθεματικού του, ενώ όλοι γνωρίζουμε
ότι  στα  σχέδια  της  ΝΔ  είναι  η  κατάργηση  της  επικουρικής
ασφάλισης και του εφάπαξ και η πλήρης ιδιωτικοποίησή της.
Εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι, νέοι και νέες: Να τους
χαλάσουμε  τα  σχέδιά  τους  και  να  «πληρώσουν»  για  τον  νέο
εμπαιγμό και την κοροϊδία σε βάρος μας.
Αγωνιζόμαστε  για  πραγματικές  αυξήσεις  στους  μισθούς,  τις
συντάξεις και τα επιδόματα και για την δραστική μείωση του
χρόνου εργασίας και των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης για να
ανοίξουν θέσεις εργασίας για τους νέους και τους άνεργους.
Διεκδικούμε  την  επαναφορά  του  13ου  και  14ου  μισθού  και
σύνταξης, τη μείωση της φορολόγησης της μισθωτής εργασίας και
την αύξηση του αφορολόγητου, καθώς και την υπογραφή ΣΣΕ, την
διεύρυνση των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων, την
βελτίωση των συνθηκών εργασίας και των μέτρων υγιεινής και
ασφάλειας, καθώς και την ένταξη νέων κατηγοριών εργαζομένων
στα ΒΑΕ.
Συμμετέχουμε μαζικά και δυναμικά στην απεργία την Τρίτη 18
Φλεβάρη 2020 και στις συγκεντρώσεις των συνδικάτων σε όλη την
Ελλάδα.

Στην Αθήνα καλούμε σε προσυγκέντρωση Σταδίου και Πεσμαζόγλου,
στις 10.30πμ.



Φλεβάρης 2020
Από το ΜΕΤΑ

ΠΕΝΕΝ:  24ΩΡΗ  ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΤΙΣ  18/2/2020  ΣΕ  ΟΛΕΣ  ΤΙΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΛΟΙΩΝ
 

–  Παλεύουμε  ενάντια  στην  νέα  επίθεση  στα  ασφαλιστικά  –
συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα

–  Αντιστεκόμαστε  στην  εφοπλιστική  –  κυβερνητική  ατζέντα
υπονόμευσης των ΣΣΕ και των θέσεων εργασίας

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση με το ασφαλιστικό νομοσχέδιο που έφερε στην Βουλή
εγκαινιάζει μια νέα επίθεση στα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά
μας δικαιώματα.

Στην κατεύθυνση αυτή νομοθετικά παγιώνει τις πιο αντιδραστικές
περικοπές  του  γνωστού  νόμου  Κατρούγκαλου  και  των  άλλων
αντιασφαλιστικών νόμων της μνημονιακής περιόδου αποδεικνύοντας
τα προεκλογικά ψεύδη της περί κατάργησης του νόμου4387/2016 ο
οποίος επέφερε μειώσεις που ξεπέρασαν τα 400 ευρώ στις κύριες
συντάξεις και τώρα τον καθιστά παντοδύναμο…

Με  τον  νέο  νόμο  διατηρούνται  τα  αυξημένα  όρια  ηλικίας  σε
άνδρες  και  γυναίκες,  οι  επικουρικές  συντάξεις  παραμένουν
καθηλωμένες στα ίδια επίπεδα.

Ειδικότερα με τον νέο νόμο η επικουρική ασφάλιση (ΕΤΕΑΕΠ)
ενσωματώνεται στον ΕΦΚΑ και ανοίγει ο δρόμος έως και την πλήρη
κατάργησή της. Το ίδιο γίνεται και με τα αποθεματικά του που



είναι στα 7 δις ευρώ, ταυτόχρονα ανοίγει διάπλατα τον δρόμο
για την ιδιωτικοποίησή του.

Νομιμοποιείται και θωρακίζεται η λεηλασία που έγινε όλα τα
τελευταία χρόνια με τα κλεμμένα των ταμείων.

Η 13η και η 14η σύνταξη στέλνεται στο πυρ το εξώτερο όπως
επίσης και τα βαρέα και ανθυγιεινά για χιλιάδες εργαζόμενους.

Αυτή  είναι  η  πραγματικότητα  με  το  νέο  αντιασφαλιστικό
νομοσχέδιο και η επικοινωνιακή εκστρατεία της κυβέρνησης και
των φιλικών προς αυτήν Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης περί παροχών
και αυξήσεων στις συντάξεις θα πέσουν στο κενό.

Παράλληλα  με  τα  παραπάνω  κυβέρνηση  και  κεφάλαιο  την  ίδια
στιγμή  στην  αντιλαϊκή  ατζέντα  τους  έχουν  βάλει  πλώρη  να
κλιμακώσουν την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων και σειρά τώρα
παίρνουν ΔΕΗ – ΕΛΤΑ – Λιμάνια – Λάρκο – Νοσοκομεία – δήμοι που
βγαίνουν είτε συνολικά είτε κερδοφόρα κομμάτια στο σφυρί και
με  τον  τρόπο  αυτό  παραδίδονται  έναντι  πινακίου  φακής  στα
εγχώρια και πολυεθνικά επιχειρηματικά συμφέροντα.

Είναι επίσης η ένταση και η αύξηση των πλειστηριασμών ενάντια
στην πρώτη λαϊκή κατοικία.

Ταυτόχρονα  στην  αντιλαϊκή  κυβερνητική  ατζέντα  το  επόμενο
διάστημα  θα  ξεδιπλωθεί  μια  νέα  επίθεση  που  αφορά  τις
συγκεντρώσεις  –  διαδηλώσεις  –  πορείες  του  εργατικού  και
ευρύτερα του λαϊκού κινήματος μέσα από την οποία η κυβέρνηση
επιδιώκει  να  τις  περιορίσει  δραστικά  εξυπηρετώντας  τις
αξιώσεις της εργοδοσίας βάζοντας όρια και ποινικοποιώντας τους
υπεύθυνους για τον τρόπο που αυτές θα πραγματοποιούνται στους
δρόμους και επιδιώκοντας την επιτήρηση από τις δυνάμεις της
αστυνομίας.

Η αντιλαϊκή αυτή πολιτική πάει χέρι – χέρι με την ένταση του
αυταρχισμού, της αστυνομικής βίας και καταστολής αλλά και της
εργοδοτικής τρομοκρατίας για να επιβληθεί ο νόμος και η τάξη,
να υπονομευτεί κάθε εργατική και λαϊκή αντίδραση και αντίσταση



σε αυτήν την πολιτική.

Στον  χώρο  της  Ναυτιλίας  το  κοινό  μέτωπο  εφοπλιστών  –
κυβέρνησης θέτει άμεσα ως προτεραιότητα την κατάργηση της ΣΣΕ
στην  ποντοπόρο  ναυτιλία  και  τον  διωγμό  των  εναπομεινάντων
ελλήνων  Ναυτεργατών  προκειμένου  να  “ανακάμψει”  το  ελληνικό
νηολόγιο.

Στον χώρο της επιβατηγού Ναυτιλίας οι κουτσουρεμένες οργανικές
συνθέσεις  διαμορφώνουν  τριτοκοσμικές  συνθήκες  δουλειάς  με
εντατικοποίηση,  δραματικά  επιβαρυμένα  ωράρια  εργασίας,  με
συστηματική παραβίαση των όρων εργασίας και των ΣΣΕ….

Ταυτόχρονα οι ΣΣΕ στα Ποντοπόρα , τα Μεσογειακά Φ/Γ – Δ/Ξ και
τα Φορτηγά κάτω των 500 κόρων εξακολουθούν να είναι οι μισθοί
στα επίπεδα του 2010 με ευθύνη του εργοδοτικού – κυβερνητικού
και  κομματικού  συνδικαλισμού  οι  οποίες  δυνάμεις  παρέχουν
ασυλία στο εφοπλιστικό κεφάλαιο και άτυπα έχουν δώσει την
συναίνεσή  τους  και  έχουν  υπογράψει  μακροχρόνια  εργασιακή
ειρήνη με τα μεγάλα αφεντικά τους….

Την ίδια περίοδο τα συνταξιοδοτικά προβλήματα που αφορούν τους
απόμαχους  της  θάλασσας  που  έχουν  καταθέσει  αίτηση
συνταξιοδότησης τα τελευταία χρόνια βρίσκονται σε μακροχρόνια
αποτελμάτωση  και  η  καθυστέρηση  που  σημειώνεται  είναι
εξοργιστική χωρίς να σημειώνεται καμιά θετική παρέμβαση για
την εξασφάλιση των συνταξιοδοτικών τους παροχών….

Στο φόντο όλων των παραπάνω εξελίξεων είναι φανερό ότι τόσο τα
συνολικότερα προβλήματα που αφορούν τους εργαζόμενους, τους
συνταξιούχους, τους άνεργους και τα λαϊκά στρώματα όσο και τα
ειδικότερα που σχετίζονται με το Ναυτεργατικό μας κόσμο η ζωή
δείχνει ότι δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν κατ’ οποιοδήποτε
τρόπο  στα  πλαίσια  της  ασκούμενης  αντιλαϊκής  κυβερνητικής
πολιτικής.

Μια πολιτική (όπως και της προηγούμενης κυβέρνησης) η οποία
έχει στο προσκήνιο αποκλειστικά τα συμφέροντα των λίγων, του
κεφαλαίου  (εφοπλιστών,  τραπεζιτών,  βιομηχάνων),  την  στήριξη



της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας τους.

Εκείνο το οποίο επιβάλλεται σε αυτές τις συνθήκες είναι οι
εργαζόμενοι και τα πλατιά λαϊκά στρώματα να οργανώσουν την
δική  τους  αντίσταση  και  αντεπίθεση  βάζοντας  μπροστά  τα
δικαιώματά τους, τις δικές τους ανάγκες, τα δικά τους δίκαια
αιτήματα.

Αιτήματα, στόχους και διεκδικήσεις τα οποία όχι αποσπασματικά
αλλά  συνολικά  θα  διαμορφώνουν  ένα  πλαίσιο  διεκδικήσεων  το
οποίο θα συγκρούεται με την συνολική επίθεση που δέχονται όλα
τα τελευταία χρόνια και σήμερα από τις κυβερνητικές πολιτικές,
το κεφάλαιο και την Ε.Ε.

Σε μια τέτοια κατεύθυνση οφείλει και πρέπει να πρωτοστατήσει
το  αγωνιστικό  –  ταξικό  συνδικαλιστικό  κίνημα  οργανώνοντας,
σχεδιάζοντας την αντεπίθεση της εργατικής τάξης.

Στα πλαίσια αυτής της κατεύθυνσης και σε αυτή την προοπτική η
ΠΕΝΕΝ για άλλη μια φορά συμμετέχει στην 24ωρη απεργία που έχει
κηρύξει το Ε.Κ. Πειραιά και καλεί τα μέλη μας να συμμετάσχουν
μαζικά στην απεργία στις 18 Φλεβάρη 2020

έχοντας το παρακάτω διεκδικητικό πλαίσιο:

– Απόσυρση του αντιασφαλιστικού νομοσχεδίου της κυβέρνησης.

–  Κατάργηση  του  νόμου  Κατρούγκαλου  και  όλων  των
αντιασφαλιστικών  νόμων.

– Δημόσια καθολική κοινωνική ασφάλιση.

– Καμιά ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης.

– Άμεση κατάργηση του αντιναυτεργατικού νόμου 4150/2013.

– Όχι στα νέα μέτρα κυβέρνησης – εφοπλιστών για κατάργηση των
ΣΣΕ και των ελλήνων Ναυτεργατών      στην ποντοπόρο Ναυτιλία.

– Υπογραφή ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.



– Τήρηση της νομοθεσίας και των ΣΣΕ στην επιβατηγό Ναυτιλία.

– Αυτοτέλεια ΝΑΤ – ΚΕΑΝ – Ταμεία Πρόνοιας και Οίκο Ναύτη

–  Άμεσα  μέτρα  για  την  ανεργία,  ουσιαστική  αύξηση  και
επιμήκυνση των επιδομάτων με κατάργηση του Π.Δ περί έννοιας
άνεργων Ναυτικών.

–  Επέκταση  του  νόμου  1264/82  για  το  Ναυτεργατικό
συνδικαλιστικό  κίνημα.

– Δραστική μείωση της φορολογίας των Ναυτικών.

– Όχι στο MasterPlanτης Cosco, να κλείσουν άμεσα τα καζάνια
(Πέραμα) και η ρυπογόνος επιχείρηση OILONE (Δραπετσώνα).

 

Η απεργία ξεκινάει στις 18/2/2020 ώρα 00.01

και ολοκληρώνεται στις 18/2/2020 ώρα 24.00

 

Όλοι στην μάχη για την επιτυχία της απεργίας

Πειραιάς 7/2/2020

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

——————————————————-

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

 

Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2020

 



Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Την Τρίτη, 18 Φεβρουαρίου 2020, απεργούμε για να μην ψηφιστεί
από τη Βουλή το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης της
Νέας Δημοκρατίας.

Το νομοσχέδιο που η Κυβέρνηση καταθέτει για ψήφιση δεν είναι
τίποτα άλλο παρά η συνέχιση των μνημονιακών αντιασφαλιστικών
νόμων που ψηφίστηκαν την περίοδο 2010 – 2019 και είχαν ως
συνέπεια τη μείωση των συντάξεων από 20% έως και 60%.

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, όχι μόνο δεν τήρησε τις
προεκλογικές  της  υποσχέσεις  για  πλήρη  κατάργηση  του  Νόμου
Κατρούγκαλου (Ν. 4387/16), ο οποίος επέφερε μειώσεις μέχρι και
350€ στις κύριες συντάξεις, αλλά αντίθετα τον εφαρμόζει πλήρως
και τον ισχυροποιεί ακόμα περισσότερο.

Οι όποιες παρεμβάσεις γίνονται στα ποσοστά αναπλήρωσης, μετά
τα
30 χρόνια υπηρεσίας, σε εκτέλεση των αποφάσεων του Συμβουλίου
της Επικρατείας, με την επιστροφή ενός ελάχιστου ποσού, σε
καμία  περίπτωση  δεν  αναπληρώνουν  ούτε  στο  ελάχιστο  τις
τεράστιες  μειώσεις  που  είχαν  οι  εργαζόμενοι  και  οι
συνταξιούχοι με τον Νόμο Κατρούγκαλου και τους προηγούμενους
μνημονιακούς αντιασφαλιστικούς νόμους.

Έτσι με τον Νέο Νόμο:

Διατηρούνται τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης στα 67 για
όλους ή στα 62 με 40 χρόνια υπηρεσίας, που ψηφίστηκαν με
τον  Ν4336/15  (τρίτο  μνημόνιο).  Καμία  εξαίρεση  δεν
υπάρχει για καμία κατηγορία εργαζομένων.
Διατηρούνται οι μειώσεις στις επικουρικές συντάξεις, που
έφτασαν στο 50%, καθώς και στο εφάπαξ όπου αθροιστικά οι
περικοπές ξεπέρασαν το 40%.
Το ΕΤΕΑΕΠ (επικουρική ασφάλιση) ενσωματώνεται στον ΕΦΚΑ
κι ανοίγει έτσι ο δρόμος για την πιθανή πλήρη κατάργησή
του μελλοντικά. Ταυτόχρονα ενσωματώνονται στον ΕΦΚΑ στο
σύστημα και τα 7 δις αποθεματικά που έχει το ΕΤΕΑΕΠ.



Διατηρείται  η  λεηλασία,  που  έγινε  διαχρονικά  στα
ασφαλιστικά ταμεία και καμία πρόβλεψη δεν υπάρχει για
επιστροφή των κλεμμένων.
Διατηρούνται  τα  εξευτελιστικά  ποσοστά  αναπλήρωσης  του
Νόμου Κατρούγκαλου, ιδιαίτερα για όσους έχουν μέχρι 30
χρόνια υπηρεσίας.

Καμία πρόβλεψη δεν υπάρχει για καθιέρωση της 13ης και της

14 η ς  σύνταξης,  που  περικόπηκε  με  τους  με  τους
προηγούμενους αντιασφαλιστικούς Νόμους του 2010-2012.
Καμία πρόβλεψη δεν υπάρχει για τους εργαζόμενους στα
ΒΑΕ, για μείωση των ορίων ηλικίας τους, ούτε για τους
εκπαιδευτικούς  που  είχαν  ειδικές  συνταξιοδοτικές
διατάξεις (Ν3075/02).

Είναι προφανές, από τα παραπάνω, ότι η κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας επιλέγει να «λύσει» για τα επόμενα 50 χρόνια μια
και καλή το ασφαλιστικό, παγιώνοντας με τον Νόμο που φέρνει
για ψήφιση τις μνημονιακές περικοπές όλων των προηγούμενων
αντιασφαλιστικών νόμων, καταδικάζοντας έτσι τους συνταξιούχους
της χώρας μας στη φτώχεια και στην εξαθλίωση στο διηνεκές.

Απέναντι  σε  αυτή  την  πολιτική  και  σε  αυτό  το  νομοσχέδιο
οφείλουμε  να  αντιδράσουμε.  Η  κοινωνική  ασφάλιση  αφορά,
συνολικά,  τη  ζωή  των  εργαζομένων,  τον  κόπο  και  τον  μόχθο
ολόκληρου του εργασιακού τους βίου και δεν θα επιτρέψουμε σε
κανέναν να την λεηλατήσει. Γι’ αυτό και ο μόνος δρόμος που μας
απομένει  για  να  ανατρέψουμε  τις  νέες  αντιασφαλιστικές
ρυθμίσεις  είναι  ο  δρόμος  του  αγώνα.

 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Κατάργηση του Νόμου Κατρούγκαλου (Ν4387/16) και όλων των1.
αντιασφαλιστικών μνημονιακών Νόμων.

Επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης.2.
Πλήρη κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων.3.



Δημόσια, καθολική, υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. Καμία4.
ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης.
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Το Δ.Σ. του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, σε συνεδρίασή του στις 4
Φεβρουαρίου αποφάσισε την κήρυξη 24ωρης απεργίας την Τρίτη 18
Φεβρουαρίου,  ενάντια  στην  αντιασφαλιστική  επίθεση  της
κυβέρνησης.

Όχι  μόνο  δεν  καταργείται  ο  νόμος  Κατρούγκαλου,  όπως  είχε
υποσχεθεί η κυβέρνηση προεκλογικά, αλλά περικλείεται στον νόμο
Βρούτση και στέλνει στα Τάρταρα το Ασφαλιστικό Σύστημα της
χώρας  μας.  Με  το  νέο  νομοσχέδιο  η  κυβέρνηση  αποδεικνύει
περίτρανα ότι θέλει να παγιώσει τις μειώσεις στις συντάξεις.

Καλούμε  τα  σωματεία  μέλη  μας  να  συμμετέχουν  μαζικά  στην
απεργιακή  κινητοποίηση  προκειμένου  να  εμποδίσουμε  τον
κυβερνητικό  σχεδιασμό  που  θέλει  να  ρίξει  ταφόπλακα  στην
κοινωνική ασφάλιση.

Το Δ.Σ.
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